



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Ν. ΚΙΑΚΙΣ
Ε.ΑΣ.Υ.Ν.ΚΙΑΚΙΣ
ΜΕΛΟΣ Π.Ο.ΑΣ.Υ

Εδρα: Ανθ/μου Καμπούρογλου Γεωργίου 3 Τ.Κ. 61100,Κιλκίς
Fax:2341027418, Τηλ.Προέδρου:2343051214 κιν.6977075728
Τηλ.Γεν. Γραμματέα:6974929852
Αριθ.Αποφ.:68/94 Έτος δρασης:1994
email:easynkilkis@gmail.com, www.easynkilkis.gr

Κιλκίς, 15-12-2018 Αρ. Πρωτ. 57/2018

ΘΕΜΑ: Επιλογή Αστυνομικών για την απόσπαση τους σε Διπλωματικές Αρχές της Χώρας στο εξωτερικό.

ΠΡΟΣ :Π.Ο.ΑΣ.Υ

-Από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας προκηρύσσονται διαγωνισμοί για την επιλογή Αστυνομικών προκειμένου αποσπασθούν για την πλήρωση θέσεων σε πρεσβείες της χώρας στο εξωτερικό,ως προς την διαδικασία έκδοσης θεωρήσεων σε Διπλωματικές Αρχές της χώρας αλλά και στην επιλογή Αστυνομικών για πλήρωση θέσεων φύλαξης πρεσβειών.

-Σε αυτές τις προκηρύξεις ορίζονται τα προσόντα που πρέπει να κατέχει κάθε Αστυνομικός για να έχει δικαίωμα υποβολής αίτησης αλλά και ποιοι δεν έχουν δικαίωμα απόσπασης στο εξωτερικό.

-Παρατηρούμε ότι σε όλες τις διαταγές ως σήμερα ορίζεται ότι δεν έχουν δικαίωμα απόσπασης στο εξωτερικό οι Αστυνομικοί στους οποίους έχει απονεμηθεί οποιαδήποτε ειδικευση και ασκούν καθήκοντα αυτής, πριν την παρέλευση 8 ετίας, καθώς και οι Αστυνομικοί χειριστές συστημάτων Η/Υ των σημείων εισόδων –εξόδων διαβατηριακού ελέγχου από την χώρα.

-Ζητάμε οι Αστυνομικοί χειριστές συστημάτων Η/Υ των σημείων εισόδων –εξόδων απ την χώρα να έχουν δικαίωμα υποβολής αίτησης και συμμετοχής τους σε αυτούς τους διαγωνισμούς χωρίς κανένα περιορισμό της 8 ετίας,διότι δεν τους έχει απονεμηθεί ουδέποτε ειδικευση χειριστή Η/Υ σε σημείο έλεγχου εισόδου –εξόδου απ την χώρα και θα μπορούσαν να εγκλιματιστούν γρηγορότερα από άλλους Αστυνομικούς και να βοηθήσουν στην έκδοση θεωρήσεων λόγω της εμπειρίας του, αλλά και γιατί πολλοί από αυτούς κατέχουν πτυχία ξένων γλωσσών.

-Αντίθετα όμως παρατηρούμε ότι αυτοί οι Αστυνομικοί δεν αποκλείονται από καμία άλλη διαταγή όπως ενίσχυση των νησιών λόγω του μεταναστευτικού, ενίσχυση διμοιριών, διάθεση σε μέτρα τάξης, μέτρα τροχαίας καθώς και ενίσχυση άλλων Υπηρεσιών εντός Διευθύνσεων.Θα πρέπει λοιπόν να αρθεί αυτός ο περιορισμός και να υπάρξει δίκαιη αντιμετώπιση προς αυτούς του Αστυνομικούς, από την στιγμή διατίθενται καθημερινά σε αλλότρια καθήκοντα.

-Παρακαλούμε την ΠΟΑΣΥ για διαβίβαση του αιτήματός μας προς την ηγεσία.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

-0-

ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΝΑΛΑΜΠΑΝΤΗΣ Τριαντάφυλλης



-0-

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΠΑΤΖΟΛΑΣ Εμμανουήλ